
� No.254余両方-5-1 �

No.254余両方-5-1 （ 点） （ 分 秒）

商を上から 4けた計算し、余りがあれば余りも答えなさい。（１問 20点）

(1) 33.277÷ 0.075 (2) 14.962÷ 0.045

(3) 628.17÷ 0.73 (4) 63602÷ 7.6

(5) 152.78÷ 0.27

� 13th-note �



� No.254余両方-5-1 �

No.254余両方-5-1 （ 点） （ 分 秒）

商を上から 4けた計算し、余りがあれば余りも答えなさい。（１問 20点）

(1) 33.277÷ 0.075

443.6 · · · 0.007

(2) 14.962÷ 0.045

332.4 · · · 0.004

(3) 628.17÷ 0.73

860.5 · · · 0.005

(4) 63602÷ 7.6

8368 · · · 5.2

(5) 152.78÷ 0.27

565.8 · · · 0.014

� 13th-note �



� No.254余両方-5-2 �

No.254余両方-5-2 （ 点） （ 分 秒）

商を上から 4けた計算し、余りがあれば余りも答えなさい。（１問 20点）

(1) 1.0225÷ 0.069 (2) 48696÷ 9.6

(3) 9209.9÷ 9.4 (4) 3673.3÷ 5.1

(5) 49.289÷ 0.084

� 13th-note �



� No.254余両方-5-2 �

No.254余両方-5-2 （ 点） （ 分 秒）

商を上から 4けた計算し、余りがあれば余りも答えなさい。（１問 20点）

(1) 1.0225÷ 0.069

14.81 · · · 0.00061

(2) 48696÷ 9.6

5072 · · · 4.8

(3) 9209.9÷ 9.4

979.7 · · · 0.72

(4) 3673.3÷ 5.1

720.2 · · · 0.28

(5) 49.289÷ 0.084

586.7 · · · 0.0062

� 13th-note �



� No.254余両方-5-3 �

No.254余両方-5-3 （ 点） （ 分 秒）

商を上から 4けた計算し、余りがあれば余りも答えなさい。（１問 20点）

(1) 68.665÷ 0.079 (2) 2.2374÷ 0.024

(3) 362.64÷ 8.8 (4) 147.14÷ 0.26

(5) 53400÷ 6.7

� 13th-note �



� No.254余両方-5-3 �

No.254余両方-5-3 （ 点） （ 分 秒）

商を上から 4けた計算し、余りがあれば余りも答えなさい。（１問 20点）

(1) 68.665÷ 0.079

869.1 · · · 0.0061

(2) 2.2374÷ 0.024

93.22 · · · 0.00012

(3) 362.64÷ 8.8

41.20 · · · 0.08

(4) 147.14÷ 0.26

565.9 · · · 0.006

(5) 53400÷ 6.7

7970 · · · 1

� 13th-note �



� No.254余両方-5-4 �

No.254余両方-5-4 （ 点） （ 分 秒）

商を上から 4けた計算し、余りがあれば余りも答えなさい。（１問 20点）

(1) 6034.5÷ 0.96 (2) 0.7877÷ 0.024

(3) 179.96÷ 3.3 (4) 23.331÷ 0.073

(5) 546.98÷ 0.67

� 13th-note �



� No.254余両方-5-4 �

No.254余両方-5-4 （ 点） （ 分 秒）

商を上から 4けた計算し、余りがあれば余りも答えなさい。（１問 20点）

(1) 6034.5÷ 0.96

6285 · · · 0.9

(2) 0.7877÷ 0.024

32.82 · · · 0.00002

(3) 179.96÷ 3.3

54.53 · · · 0.011

(4) 23.331÷ 0.073

319.6 · · · 0.0002

(5) 546.98÷ 0.67

816.3 · · · 0.059

� 13th-note �



� No.254余両方-5-5 �

No.254余両方-5-5 （ 点） （ 分 秒）

商を上から 4けた計算し、余りがあれば余りも答えなさい。（１問 20点）

(1) 26.697÷ 0.034 (2) 344.3÷ 0.042

(3) 55.18÷ 5.5 (4) 448.43÷ 0.066

(5) 37.368÷ 0.65

� 13th-note �



� No.254余両方-5-5 �

No.254余両方-5-5 （ 点） （ 分 秒）

商を上から 4けた計算し、余りがあれば余りも答えなさい。（１問 20点）

(1) 26.697÷ 0.034

785.2 · · · 0.0002

(2) 344.3÷ 0.042

8197 · · · 0.026

(3) 55.18÷ 5.5

10.03 · · · 0.015

(4) 448.43÷ 0.066

6794 · · · 0.026

(5) 37.368÷ 0.65

57.48 · · · 0.006

� 13th-note �



� No.254余両方-5-6 �

No.254余両方-5-6 （ 点） （ 分 秒）

商を上から 4けた計算し、余りがあれば余りも答えなさい。（１問 20点）

(1) 6478.7÷ 8.1 (2) 34761÷ 9.7

(3) 3245.3÷ 5.9 (4) 53.104÷ 0.092

(5) 4701.2÷ 0.53

� 13th-note �



� No.254余両方-5-6 �

No.254余両方-5-6 （ 点） （ 分 秒）

商を上から 4けた計算し、余りがあれば余りも答えなさい。（１問 20点）

(1) 6478.7÷ 8.1

799.8 · · · 0.32

(2) 34761÷ 9.7

3583 · · · 5.9

(3) 3245.3÷ 5.9

550.0 · · · 0.3

(4) 53.104÷ 0.092

577.2 · · · 0.0016

(5) 4701.2÷ 0.53

8870 · · · 0.1

� 13th-note �



� No.254余両方-5-7 �

No.254余両方-5-7 （ 点） （ 分 秒）

商を上から 4けた計算し、余りがあれば余りも答えなさい。（１問 20点）

(1) 6528÷ 3.8 (2) 845.7÷ 1.2

(3) 57.321÷ 0.58 (4) 612.97÷ 0.79

(5) 1.8147÷ 0.026

� 13th-note �



� No.254余両方-5-7 �

No.254余両方-5-7 （ 点） （ 分 秒）

商を上から 4けた計算し、余りがあれば余りも答えなさい。（１問 20点）

(1) 6528÷ 3.8

1717 · · · 3.4

(2) 845.7÷ 1.2

704.7 · · · 0.06

(3) 57.321÷ 0.58

98.82 · · · 0.0054

(4) 612.97÷ 0.79

775.9 · · · 0.009

(5) 1.8147÷ 0.026

69.79 · · · 0.00016

� 13th-note �



� No.254余両方-5-8 �

No.254余両方-5-8 （ 点） （ 分 秒）

商を上から 4けた計算し、余りがあれば余りも答えなさい。（１問 20点）

(1) 41774÷ 5.1 (2) 11048÷ 4.7

(3) 8.9267÷ 0.093 (4) 62.67÷ 0.96

(5) 42.512÷ 0.072

� 13th-note �



� No.254余両方-5-8 �

No.254余両方-5-8 （ 点） （ 分 秒）

商を上から 4けた計算し、余りがあれば余りも答えなさい。（１問 20点）

(1) 41774÷ 5.1

8190 · · · 5
(2) 11048÷ 4.7

2350 · · · 3

(3) 8.9267÷ 0.093

95.98 · · · 0.00056

(4) 62.67÷ 0.96

65.28 · · · 0.0012

(5) 42.512÷ 0.072

590.4 · · · 0.0032

� 13th-note �



� No.254余両方-5-9 �

No.254余両方-5-9 （ 点） （ 分 秒）

商を上から 4けた計算し、余りがあれば余りも答えなさい。（１問 20点）

(1) 21.304÷ 0.048 (2) 304.57÷ 0.69

(3) 16208÷ 2.9 (4) 2176.8÷ 0.38

(5) 5.4297÷ 0.067

� 13th-note �



� No.254余両方-5-9 �

No.254余両方-5-9 （ 点） （ 分 秒）

商を上から 4けた計算し、余りがあれば余りも答えなさい。（１問 20点）

(1) 21.304÷ 0.048

443.8 · · · 0.0016

(2) 304.57÷ 0.69

441.4 · · · 0.004

(3) 16208÷ 2.9

5588 · · · 2.8

(4) 2176.8÷ 0.38

5728 · · · 0.16

(5) 5.4297÷ 0.067

81.04 · · · 0.00002

� 13th-note �



� No.254余両方-5-10 �

No.254余両方-5-10 （ 点） （ 分 秒）

商を上から 4けた計算し、余りがあれば余りも答えなさい。（１問 20点）

(1) 820÷ 0.56 (2) 1.2317÷ 0.048

(3) 22.078÷ 0.29 (4) 1721.9÷ 0.58

(5) 5.12÷ 0.23

� 13th-note �



� No.254余両方-5-10 �

No.254余両方-5-10 （ 点） （ 分 秒）

商を上から 4けた計算し、余りがあれば余りも答えなさい。（１問 20点）

(1) 820÷ 0.56

1464 · · · 0.16

(2) 1.2317÷ 0.048

25.66 · · · 0.00002

(3) 22.078÷ 0.29

76.13 · · · 0.0003

(4) 1721.9÷ 0.58

2968 · · · 0.46

(5) 5.12÷ 0.23

22.26 · · · 0.0002

� 13th-note �


